

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

05 июля 2023 г. № 9/94

г. Екатеринбург

О регистрации доверенных лиц кандидата в депутаты Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Адыевой Зарины Радиевны

Рассмотрев документы, представленные для назначения доверенных лиц кандидата в депутаты Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Адыевой Зарины Радиевны, в соответствии с пунктом 2 статьи 58 Избирательного кодекса Свердловской области Железнодорожная районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Екатеринбургской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 8 решила:

- 1. Зарегистрировать Петрову Светлану Сергеевну доверенным лицом кандидата в депутаты по выборам депутатов Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Адыевой Зарины Радиевны.
- 2. Выдать Петровой Светлане Сергеевне удостоверение установленного образца.
- 3. Зарегистрировать Пушкарева Александра Александровича доверенным лицом кандидата в депутаты по выборам депутатов

Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Адыевой Зарины Радиевны.

- 4. Выдать Пушкареву Александру Александровичу удостоверение установленного образца.
- 5. Зарегистрировать Щелокову Кристину Александровну доверенным лицом кандидата в депутаты по выборам депутатов Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Адыевой Зарины Радиевны.
- 6. Выдать Щелоковой Кристине Александровне удостоверение установленного образца.
- 7. Направить настоящее решение в Ленинскую районную территориальную избирательную комиссию города Екатеринбурга, разместить на странице Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга сетевого издания «Вестник избирательных комиссий Свердловской области» (http://ikso.org).
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга Я.И. Галямшину.

Председатель Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

К.В. Райкова

Секретарь Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Я.И. Галямшина